
第 7 回 古河ケーブルテレビ放送番組審議会 
 

議事録 

 
古河ケーブルテレビ放送番組審議会の概要 
古河ケーブルテレビ放送番組審議会は、関係法令に定められた機関で、番組内容の充実・向
上を⽬指すことを⽬的に放送開始の 2017 年に発⾜しました。現在各界の有識者 7 名の委員
で構成されています。 
 
１．審議会⽇時 

２０２３年１１⽉１６⽇（⽊） 
 

２．会場 
  サンワ設計ネーブルパーク研修センター平成館 講義室（１階） 
 
３．放送番組審議委員（敬称略） 

針⾕  ⼒ 会 ⻑   （古河市⻑） 
蓮⾒ 公男 副会⻑  （古河商⼯会議所 会頭） 
峰  英雄 副会⻑   （古河市商⼯会 会⻑） 
⽚倉 政実 委 員  （茨城⻄南広域消防本部 消防⻑） 
⽯塚 克⼰ 委 員   （茨城むつみ農業協同組合 代表理事組合⻑） 
関根 美幸 委 員   （古河⻘年会議所 理事⻑） 
湯本  豊 委 員   （古河市⾏政⾃治会 会⻑） 

 
４． 出席委員 

審議委員総数 7 名 
出席委員数  6 名 

 
５． 報告事項  

①古河ケーブルテレビに関する報告  
②コミュニティチャンネルに関する報告 



６． 審議事項 
＜審議対象とした番組＞ 

① 古河キャッチプラス １１⽉３⽇号 
② うらら古河版 
③ 新番組「きらめけ！部活道 〜あの部活動知ってっけ〜 
④ 新番組「古河ふわり」番組告知（１１⽉１３⽇開始） 
⑤ 古河市議会議員⼀般選挙開票速報 
⑥ ＪＡ茨城むつみ様 新茶販売ＣＭ 
⑦ 茨城県政番組「チャレンジイバラキ」 

 
＜ご意⾒・ご質問 及び 回答＞ 
【委 員】取り上げる部活動について、どのように選んでいますか？ 

今後進学の⼦供たちも興味が出ると思われ良いと思う 
【事務局】事前に学校へ連絡する際に番組趣旨を伝え、部活動の選択は学校側で 

決めていただいております。 
また、運動部と⽂化部で偏りが出ないようそれぞれを選んで頂きます。 

 
 
【委 員】消防署からのお知らせを定期的に放送していただきありがたい。 

また、編集によってわかりやすくなっているので今後もお願いしたい。 
【事務局】これからも市⺠の安全安⼼に関わる情報として連携を検討いたします。 

また、今後は消防署様とも協定を締結し、より市⺠の⽅がご満⾜いただける 
情報が円滑に放送できるよう努めてまいります。 

 
 
【委 員】事後の映像が多いが、リアルタイムの⽅が視聴者の興味が出ると思う。 

市内で⾏うイベントや催し物のＰＲなどの広報⼿段として良いのではないか 
【事務局】リアルタイムに放送が⾏えるよう放送案を企画し、改善に努めて参ります。 

また、今後は古河花⽕⼤会や古河提灯竿もみまつりなど、古河市を代表する 
お祭りやイベントなどを⽣中継できるよう企画検討を進めております。 
 
 

【委 員】野球中継も良いと思うが、古河市は古河⼀⾼の功績からサッカーに興味が 
がある⽅が多いと思うのでサッカー中継を検討したらどうか？ 

【事務局】茨城県ケーブルテレビ連絡協議会に参加している他の局では強豪校がエリア 
内にあり、かなり野球中継に関⼼があるが、古河市の⽅は、やはりサッカー 
の話題が盛り上がると感じています。今後、サッカー中継も検討して参ります。 



【委 員】姉妹都市などの情報を定期的に放送してほしい。 
     鎌倉と「⽂化・観光交流協定」を締結したので、観光映像を放送できないか。 

その他、近隣のケーブルテレビと協⼒して各地の映像を放送してほしい。 
【事務局】広報担当を通じて放送できる映像をお借りするなど、対応を検討いたします。 

また近隣のケーブルテレビで放送しているお祭りや季節の⾵景など、番組 
交換が⾏えるよう連携を進めてまいります。 

 
 
 【委 員】商⼯三団体を取り上げ、市内を活性化できるような番組を企画してほしい。 
      例えば市⻑を交え、座談会形式で収録を進めてみてはどうか。 
 【事務局】ご提案に沿えるよう社内で協議し、検討を進めてまいります。 
 

 
【委 員】今はスマートフォンがあれば番組が作れる時代。 

そういった機器も場⾯によって使い分けをして、省⼒化を図りながら 
良い番組を作っていただきたい。 

【事務局】今後の課題として検討してまいります。 
     また、即効性のある映像の放送やインターネットでの配信が⾏えるよう 

スタッフの知識や技術⼒の向上に努めてまいります。 
 
 
 
 

以上 


